

来山东高招会,与心仪高校面对面

25场本专科招生咨询会,助你搞定志愿填报

距离2019年高考只有最后4天,今年是我省最后一年实行“老高考”,2020年,山东将首次实行新高考方案。新高考完全不同的填报志愿方式,给最后一届“老考生”填报志愿带来不小的压力。为了科学指导考生,助力高考生更加精准地填报高考志愿,山东省教育招生考试院委托齐鲁晚报和山东省教育招生考试院编辑部联合举办2019年山东高考招生咨询会。这是齐鲁晚报连续第17年举办山东高考招生咨询会。



本报举办的往届高考招生咨询会现场(资料片)

“与大城市的学生相比,县级以下考生更需要科学的填报志愿指导。”相关专家分析说,大城市的学生和家长日常获取高考资源和信息更加方便,各种公益指导也很多,县级以下地域的考生的机会相对少一些,但他们同样优秀,同样需要针对性指导。

自2003年以来,齐鲁晚报已经连续第17年举办高考咨询会,每年为数十万考生提供权威、科学的指导机会,助力他们圆理想大学。咨询会场次每年都会增加,逐步向县域延伸,力争覆盖更多地市,服务更多考生。

2019年山东省高招咨询会本专科场次次数将达到25场。其中本科综合场将于6月25日在济南举办,地点在高新区国际会展中心(济南市高新区新宇南路1号);次日将在青岛、济宁、枣庄、临沂、滨州、聊城、淄博、德州、泰安举办;27日将在青岛平度、济宁金乡、德州宁津、和烟台举办。专科(高职)场将于7月20日在济南举办,地点同样在高新区国际会展中心(济南市高新区新宇南路1号);次日将在青岛、济宁、枣庄、临沂、滨州、聊城、淄博、德州、泰安、烟台举办,咨询会基本覆盖全省重点生源市、县。

据介绍,2019山东高招咨询会对所有高考生免费开放,考生可凭高考准考证入场。家长可购票入场。

为方便家长购票,2019山东高招咨询会还开辟了网上提前订票渠道。该通道将于咨询会前两周正式开通。想了解网上订票渠道,请关注微信公众号“山东高考直通车”(ID:sdgkztc),或加入我们的高考交流群“老徐说高考新2”(群号:680147644)。

关于高招咨询会更多具体信息,请致电咨询工作人员:
联系电话:0531-85196195、85196197、85196575。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 徐玉芹

济南主场8大专区,“冲稳保”志愿一站集齐

今年是最后一年“老高考”,山东考生最后一年按照“院校+专业”填报高考志愿。根据山东省2019年普通高校招生工作意见,今年文理类本科普通批、专科普通批仍将实行平行志愿,首次志愿可以填报12所学校,每所学校可以填报6个专业,外加专业是否服从调剂。为了稳妥起见,省教育招生考试院专家建议,平行志愿的12所学校志愿要“有冲、有稳、有保”,不能报成同一层次的大学,而是要有“梯度”。

为了帮助考生的志愿选择更加科学合理,2019年山东高招咨询会济南主场首次设置了8大专区,其中包括985/211名校专区、省内外重点本科院校专区、省内外普通本科院校专区、山东大学专区、军事公安类院校专区等,确保为考生提供不同层次的院校选择。换句话说,考生所需要的“冲、稳、保”志愿,在济南主场就能够

一站搞定,考生甚至还可以顺便咨询一下提前批的军事公安类院校。此外,山东省教育招生考试院将在济南主场设立政策咨询专区,为考生和家长提供面对面政策咨询。

咨询会济南主场还将设置“与招办主任面对面”互动环节,邀请重点院校招生负责人现场宣讲院校招生政策,分享报考指导经验,解答考生及家长的提问。

无法到现场的考生和家长也不必担心,齐鲁晚报·齐鲁壹点新闻客户端还将全程视频直播咨询会济南主场,通过手机客户端,您同样不会错过现场的精彩。

报名参会高校超百所,展会“草图”已绘就

截至6月2日下午5点,报名参加2019山东高招咨询会的高校已经超过100所。其中,985/211名校专区的参会高校数量已近60所。

目前已经确定参加咨询会985/211名校专区的高校有:西安交通大学、北京交通大学、北京理工大学、华东师范大学、哈尔滨工业大学(含威海校区)、南开大学、华南理工大学、中央财经大学、东

北大学、西南财经大学、大连理工大学、浙江大学、中南大学、兰州大学、中国矿业大学、北京科技大学、西南民族大学、中国科学院大学、四川大学、上海交通大学、重庆大学、华中科技大学、北京航空航天大学、中国科学技术大学、东南大学、南京大学、武汉大学、哈尔滨工程大学、北京语言大学、中国社会科学院大学、西安电子科技大学、中国药科大学、北京航空航天大学、中国政法大学、北京外国语大学、天津大学、华中农业大学、华东理工大学、上海大学等。

省内高校中,除山东大学将携32个学院组建“山东大学专区”外,中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、青岛大学、齐鲁工业大学(山东省科学院)、山东财经大学、山东科技大学、山东农业大学、曲阜师范大学、山东中医药大学、山东交通学院、山东建筑大学、聊城大学、青岛科技大学、青岛理工大学、烟台大学、山东工商学院等高校将继续亮相咨询会,面对面解答考生和家长关心的问题。

关注提前批军事公安类院校的考生在济南主场也可以找到目标院校,海军航空大学,海军大连

舰艇学院、陆军边海防学院、航天工程大学、陆军工程大学、陆军装甲兵学院、陆军军事交通学院、海军工程大学、海军潜艇学院、空军工程大学、信息工程大学、陆军特种作战学院等将悉数到场。

关注专科(高职)层次高校的考生,也能够在咨询会上找到自己的目标高校。

可以说,在济南主场,你不仅可以从中找到你的理想大学,还能够一站集齐“冲、稳、保”所有志愿。

另外,高招会参会高校报名还在继续,您还希望在我们的高招会上看到哪些高校?请关注微信公众号“山东高考直通车(ID:sdgkztc)”并留言,我们将尽力为您邀请到。

还有24场本专科咨询会等你来

如果你无法参加济南主场,我们也会尽最大努力将部分高校送到您身边。

记者了解到,为了满足更多考生的填报志愿需求,2019年山东高招咨询会将开赴全省11市,举办25场次本专科咨询会。

讲出你的高考故事,赢神秘大奖

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 徐玉芹

又是一年高考时,又一批高考学子即将为梦想冲刺。在陪伴孩子高考的同时,本报特开辟“高考故事”专栏,征集大家的高考故事,或者您与高考的故事,您陪伴高考的故事。只要与高考有关的故事,都可以投稿。

你还记得高考前那两点一线,挥汗如雨,咬牙苦读的日子吗?还记得你做过一样的试卷吗?还记得你用小刀刻在书桌上的激励自己的文字吗?还有周考月考的紧迫与疲惫,父母长辈的殷切期盼?如果你经历过高考,你的高考记忆是怎样的?你的高考哪些难忘的瞬间?你们那年高考采用的

是什么形式?“3+X”,还是“3+X+1”?还是又回到了“3+X”……

如果你没有参加过高考,你与高考之间发生过哪些感人的故事?

无论您是60后、70后还是90后,或者是为高考保驾护航的交警、出租车司机,只要你的故事与高考有关,都请您讲述出来。

让我们用文字、图片或视频形式,纪念“那些年我们一起经历过的高考”。

您的故事将会在齐鲁壹点微信公众号“山东高考直通车”、壹点号“老徐说高考”上推送,优秀故事还将在齐鲁晚报上刊登。

来吧,说出你与高考的故事!我在这里等你来。



征文时间:即日起至6月30日。
征文形式:不拘泥于文字,文字、图片或视频均可。

内容要求:可以写自己、寝室、班级故事,高考经历,以及高考后人生道路的选择和经历;也可以晒一晒当年准考证、考场、考题等老照片;或者只有一句话,只要与高考有关都可以。

提交方式:扫描小程序二维码点击“我要爆料”:内容前加#高考的事#或通过邮件发送至 xuyuqin1023@126.com

邀15所高校聚青岛,共商在校大学生“筑梦计划”

百胜中国“校企合作”再添拥趸

本报济南6月2日讯(记者尹明亮)2019年5月15日起,经营着肯德基、必胜客等多个知名品牌的餐饮上市公司百胜中国正式启动“筑梦计划”,力邀青年学子共同筑造全球领先的创新餐饮先锋。近日,百胜中国对话山东高校代表的“筑梦沙龙”活动在青岛召开,山东省校企合作委员会及济南职业学

院、威海职业学院、山东商业职业技术学院等15所高等院校代表汇聚一起,与百胜共同探讨大学生在职场的未来发展。随后高校代表和校企合作优秀学员们一起前往太清宫肯德基餐厅参观,学员们在山顶云海间畅想“未来理想餐厅”,为梦想插上翅膀。

百胜为在校大学生量身定

制的肯德基菁英预科班,创造性地让打工兼职的碎片时间与系统的职业规划结合起来。郭涛是威海职业学院2016级工商管理专业的学生,2018年8月,郭涛成功通过面试晋升为餐厅储备经理,通过百胜数字化学习生态系统的一系列课程的培训,今年3月,还没毕业的郭涛已经成为临沂一家肯德基餐厅的副

经理了,当有些人刚刚迈出大学校门还是职场小白的时候,这位“校园里的经理”早已成为同学们口中的“商业精英模范”。

据了解,一个无连锁餐饮行业经验的职场新人,通过一系列的培训和学习,最快可在22个月内实现“储备经理——副经理——资深副经理——餐厅经理”四级跳;随着“筑梦计

划”的开启,一个大学生,在校期间完成菁英预科班学习并通过实践认证,毕业后最快可在16个月内通过餐饮先锋发展计划的学习,晋升为餐厅经理;然后通过零售经营领袖计划的学习,继续向“区经理-区域经理-营运经理-市场总经理”等更高的职位进阶,真正变成行业内备受瞩目的领袖人才。